
 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長 山下 孝一郎  

朝夕は肌寒くなり，ようやく秋本番という感じになりました。秋は気候がよく，秋の夜長に自分の趣味にじっくり浸れ

る「読書の秋」と言われたり，1964年10月10日に東京オリンピックの開会式が行われたことから「スポーツの秋」

と言われたりします。また，野菜や果物，魚など旬の食べ物が店頭に並ぶため「食欲の秋」とも言われます。 

さらに，1918 年に発行された雑誌『新潮』の中に「美術の秋」という記載があったことから「芸術の秋」とも言わ

れるようになり，二科展や日展，院展等の大きな展覧会や美術展が集中しているのもこの秋です。 

秋は，何をするにも心地よい季節です。本校でも，この過ごしやすい季節に充実した様々な教育活動を展開してい

ます。 

今月初めの『地域が育む「鹿児島の教育」県民週間』（日置市「学校を見に

行こう週間」）には，自由参観期間に多くの保護者・地域の皆様に子供たちの学

びの様子を参観していただきました。特に，土曜参観日には最も多くの皆様に御

来校いただき，今年度初めて開催した「わく★きらショップ」では，特別支援学級

在籍の子供たちが制作した作品を販売しましたが，ほぼ完売の大盛況でし

た。また，その週には芸術鑑賞会を開催

して，日置市在住のプロ津軽三味線奏者の加藤兄弟をお招きし，美しくも力

強い三味線の音色に心踊らされました。それらに加え，東市来地域及び湯田

地区の文化祭には子供たちの絵画や習字等の作品を展示してもらいました。 

また，東市来地域の音楽発表会に４年生が出場し，美しい歌声と見事な演

奏を披露しました。さらに，市陸上記録会に５・６年生全員が出場し，見事な走

りや跳躍，バトンパスを見せて大活躍をしました。 

なお，１１月は校内読書月間として，担任の先生以外の読み聞かせや読書郵便，スタンプカード等の取組等を実施

しております。また，外にも行事が目白押しで，１１月８日（いい歯の日）にちなんだ，歯と口の衛生に関する取組も実

施しました。さらに，生活科・社会科見学として全学年が校外に出掛け，教室だけでは学べないことを身に付けた体

験型学習も行いました。これらの学習の様子は本校のブログに掲載してありますので，ぜひ御覧いただければと思い

ます。 

いよいよ１２月，師走になります。子供たちは寒さに負けず，１２月４日（水）の持久走大会に向けて，長い距離を走

って汗を流しています。また，１２月１０日の世界人権デーに合わせて１２月２日～１４日を校内人権旬間として，各学級

で人権を守り大切にする授業を行います。子供一人一人をよく見つめ，心の触れ合う教育を展開し，自他を大切にす

る心をもった思いやりあふれる子供たちを育てていきたいと思います。 

これら様々な行事の中で，子供たちの「心」と「からだ」が鍛えられ，大きな実りとなるように職員一同一致団結し

て取り組んで参ります。保護者だけでなく，地域の皆様にも本校の教育活動を理解していただき，更なる御支援・御

協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
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津軽三味線の力強さに感動！ 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

12月の主な行事予定 

１日(日) 彼岸相撲大会（東市来相撲場） 

     湯田旗ソフトボール大会 

２日(月) 校内人権旬間～14日 

４日(水) 持久走大会 学級 PTA 

     

中学校制服採寸(６年） 

６日(金) スクールカウンセラー来校(午後) 

13日(金) スクールカウンセラー来校(午後) 

14日(土) 土曜授業  人権教室(1・2年) 

      冬のふれあい達志塾 14:00～ 

24日(火) 終業式 大掃除 

生活：２学期のまとめをしよう 

保健：学校をきれいにしよう 

安全：安全な冬の生活をしよう 

図書：２学期の読書生活を振り返ろう 

御家庭でも関連した声掛け

などをよろしくお願いします。 

１２月の目標 

校内持久走大会を実施いたします。毎朝のランニング

や体育の時間での練習の成果を御覧いただき，温かい御

声援をお願いします。 

また，今回は，県下一周駅伝日置地区の現役アスリー

トの他，元オリンピック代表選手である中本 健太郎氏

（安川電機陸上部監督）をお招きして，子供たちを先導

して走っていただくことになりました。身近にプロの走

りを見ることで，努力し続けることや粘り強く走ること

の大切さ，走る喜びを感じてほしいと思います。 

※ 駐車場は通用門前空き地かゆのもと保育園横の公

園を御利用ください。（路上駐車厳禁） 

日置市小学校陸上記録会 

 ※敬称略 

日置市の５・６年生が集まり，市小学校陸上記

録会が開催されました。湯田小の子供たちも，日

頃の体力つくりや練習の成果を発揮しました。 

【 選手種目入賞者 】 

○５年女子 800ｍ走  ○６年女子 800m走 

1位          １位  

○５年女子 100ｍ走  ○５年男子 100ｍ走 

 3位          3位  

○６年男子100ｍ走  ○  

 ６位          ３位  

○５年女子走り幅跳び  ○６年女子走り幅跳び 

 ２位                3位  

○５年女子走り高跳び ○５年男子走り高跳び 

 2位               4位  

○６年男子走り高跳び 

 ４位  

○  

 ２位               ４位  

       

○ ○  

 ２位                  ４位  

                     

４年生が学校の代表として市の音楽発表会に出場しま

した。「チャレンジ！」と「クラッピングファンタジー 第

7 番楽しいマーチ」で元気いっぱいの歌声と楽しそうな

クラッピングや合奏をホールいっぱいに響かせました。 

４年生のまとまり

のよさを感じさせる

演奏ができました。 


